
Compte rendu de réunion du Sou de l’école de la Bretonnière 
  
Date : Jeudi 26 mars 2026 
Lieu : Salle du Salève - Prévessin-Moëns 
Heure de début : 20h10 
Heure de fin : 22h 
Présents : 

●​ Bureau : Océane (présidente), Abdeslam (vice-président), Fabienne 
(trésorière), Sara (vice-trésorière), Valentine (secrétaire), Lisa 
(vice-secrétaire) 

●​ Membres actifs : Amandine, Lazare 
 

 

Principal ordre du jour : 

Organisation des 3 prochains évènements (chasse aux oeufs, boum des CM2 & fête 
de fin d’année) 

 

1.​ Chasse aux œufs – vendredi 24 avril 2026 

Organisation 

La caisse ouvrira à 16h50 pour le début de la chasse aux œufs au niveau de l’étang 
du parc du château. 

Il a été proposé d’organiser un buffet canadien à l’issue de l’événement, proposition 
qui a été acceptée. On restera sur place pour ne pas déplacer les tables entre la 
chasse et le buffet. 

Afin de préserver la vente de gâteaux du jeudi, très attendue à la sortie des classes, 
il a été décidé de ne pas solliciter les parents pour la préparation de pâtisseries. 

Du sirop sera offert aux enfants et les quelques bouteilles de vin disponibles au local 
seront également mises à disposition. 

Abdeslam a effectué des démarches par mail pour l’obtention de chocolats et 
poursuivra ses recherches après Pâques, avec un objectif pour environ 150 enfants. 

Vente 

La seule vente prévue concerne les tickets de participation à la chasse aux œufs, au 
tarif de 3 €. 

Chaque enfant devra échanger son ticket contre 5 œufs afin d’obtenir sa 
récompense. 



 

2.​ Boum des CM2 – vendredi 12 juin 2026 

Organisation 

La boum se déroulera de 18h30 à 21h00 dans la salle de la Bretonnière 

La présence d’au moins deux parents par classe sera demandée pour encadrer 
l’événement. 

Les enfants ne seront pas autorisés à sortir pendant la soirée, afin d’éviter tout 
problème. 

La décoration de la salle comprendra des ballons, une machine à fumée (Abdeslam) 
ainsi qu’un dispositif d’éclairage (Juan). 

Un dress code « chic » a été défini. 

L’événement se fera uniquement sur inscription, afin d’anticiper le nombre d’adultes 
nécessaires en fonction du nombre d’enfants présents. 

La communication sera faite le 4 mai : 

-​ message sur Educartable 
-​ bon d’inscription sur papier distribué en classe afin d’avoir le nombre de 

présents et des idées de musique 
-​ la date limite de retour est fixée au 7 mai. 

Vente 

Une formule à 8 € sera proposée en prévente uniquement, sous forme de sac 
comprenant : sandwich, chips, Ice Tea et popcorn. 

Un jerricane d’eau sera mis à disposition. 

3.​ Fête de fin d’année - samedi 27 juin 

Programme 

●​ 11h00 : spectacle des enfants 
●​ 12h00 – 14h00 : repas 
●​ 14h00 – 16h30 : activités (jeux et initiation sportive) 
●​ 14h00 – 16h30 : stand maquillage pour enfants 
●​ 17h00 – 17h30 : flash mob 
●​ 18h00 – 19h00 : apéro-concert avec cocktail (duo Myphil – 300 €) 
●​ 18h30 : présence d’un foodtruck pizza (location de l’emplacement) 



Il a été décidé de ne pas proposer de château gonflable ni de poney, ces activités 
nécessitant trop de surveillance. 

Une proposition d’un parent visant à faire intervenir gratuitement des élèves de 
l’école Groove Art de Cessy pour une représentation de 30 minutes a été discutée. 
La proposition est très appréciée mais il a été décidé de conserver cette idée pour 
un autre événement, comme pour la fête déguisée. 

Ventes 

Des boissons seront proposées tout au long de la journée. 

La restauration sera assurée jusqu’à 16h00 avec : 

●​ chipolatas, merguez et saucisses végétariennes 
●​ frites 
●​ glaces, crêpes, churros 

Organisation 

Lisa prend en charge la partie jeux, notamment l’organisation des différentes 
activités. 

Amandine s’occupera de l’organisation de la flash mob. 

Estelle gérera le stand maquillage, accompagnée de personnes de son institut. Deux 
formules seront proposées : un maquillage simple à 2 € et un maquillage plus 
élaboré à 3 €. Il a été décidé au sein du bureau de ne pas demander de pourcentage 
sur les maquillages ni de forfait pour l’emplacement vu qu’elle a déjà fait de 
nombreux dons via des bons cadeaux. 

Pour le foodtruck, on louera l’emplacement. Il va être demandé au foodtruck pizza 
de Prévessin si ça l’intéresse. 

Une remorque frigorifique sera louée auprès d’un nouveau prestataire, les 
précédents étant déjà réservés. Le coût sera de 150 € la journée (contre 80 € 
auparavant). 

Aucune tireuse n’étant disponible au caveau de Cessy, des solutions alternatives 
sont envisagées : 

-​ S’Beer : 98 € le fût, avec possibilité d’obtenir une double tireuse et de stocker 
des fûts au frais 

-​ VnB : 97 € le fût 

Il a été décidé de prendre au S’Beer. 

Une machine à glace à l’italienne a déjà été réservée (il y en avait déjà plus qu’une 
seule disponible). Un parfum unique (vanille) sera proposé pour simplifier la gestion 
du refroidissement, avec quelques cornets offrant un autre parfum. 



Concernant la machine à churros, Lazare se rapprochera du Sou d’Ornex pour 
savoir s’ils sont prêts à nous la prêter. 

L’idée de proposer des plateaux repas (chipolatas/merguez/saucisses végétariennes 
+ pain + frites + salade + morceau de fromage) a été évoquée, sans faire 
l’unanimité. Ce point sera rediscuté ultérieurement. 

Le tarif des cartons pour les activités sera défini ultérieurement, en fonction des 
propositions retenues. 

Le transfert du matériel du local au parc sera effectué la veille, sous réserve de la 
mise à disposition d’un chalet. 

4.​ Course du château - seconde édition 

L’événement devrait avoir lieu le dimanche 27 septembre 2026 (date à confirmer par 
la mairie). 

La course des adultes se déroulera en fin de matinée, et celles des enfants en début 
d’après-midi. 

 

Fait à Prévessin-Moëns, le 27 mars 2026 

Signatures : 
Président(e) de séance : Océane Laporte 
  
Secrétaire de séance : Valentine Planaz 
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